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VII Warmiński Kiermas Tradycji Dialogu Zabawy

Bałdy, 5 lipca 2014r.

www.kiermas.pl, www.wrotawarmii.pl

INFORMACJA DLA WYSTAWCÓW

Serdecznie zapraszamy do udziału w VII Warmińskim Kiermasie Tradycji, Dialogu, Zabawy, który odbędzie się 5 lipca 2014 r. w Bałdach (gmina Purda). Kiermas odbywa się co roku przy Trakcie Biskupim, w historycznym miejscu, gdzie zrekonstruowano fragment dawnego traktu łączącego Warszawę z Lidzbarkiem Warmińskim, obok symbolicznych Wrót Warmii.

Celem Kiermasu jest promowanie Warmii – jej tradycji, zwyczajów i walorów turystycznych. Obok licznych atrakcji na scenie odbędą się prezentacje regionalnej sztuki ludowej, gwary warmińskiej, tradycyjnego rzemiosła, lokalnej kuchni i atrakcji turystyki na obszarach wiejskich. 

Proponujemy Państwu promocję i możliwość bezpośredniej sprzedaży wyrobów. Zapraszamy twórców, artystów ludowych, rzemieślników, których wyroby mieszczą się w tradycji ludowej naszego regionu.

Kiermas jest adresowany do mieszkańców regionu i turystów. Mamy nadzieję na ich liczny udział, dzięki zaangażowaniu władz regionu i szeroko zakrojonej promocji.

Prosimy o zgłoszenia udziału wyłącznie na załączonym formularzu, który należy przesłać pod adresem: Urząd Marszałkowski Województwa Warmińsko-Mazurskiego, Departament Turystyki, ul. Mariańska 3, 10-052 Olsztyn, lub e-mail:  a.wojciechowska@warmia.mazury.pl lub faksem 89 521 69 09. 

Gwarantujemy udział w Kiermasie jedynie tym wystawcom, których zgłoszenie (formularz) zostało zaakceptowane i potwierdzone pisemnie przez Organizatora.

Koordynator: Agnieszka Wojciechowska, tel. 89 521 69 00. Informacji udzieli również dział promocji Urzędu Gminy w Purdzie, tel. 89 512 22 23.

Zgłoszenia przyjmujemy do 18 czerwca 2014 r.


